



Сотрудники регионального следственного управления посетили выставку «Память сильнее времени»



Приближается скорбная дата – 80-летие депортации калмыцкого народа. Операция по выселению калмыцкого народа началась ранним утром 28 декабря 1943 года.

С целью воспитания уважения у молодого поколения к истории калмыцкого народа, формирования долга перед памятью тысяч невинных жертв сталинского геноцида сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия побывали в Национальном музее Республики Калмыкия им. Н.Н. Пальмова, где посетили выставку «Память сильнее времени».

Офицерам ведомства представлены документальный фильм, стенды с информационными и фотоматериалами, живой рассказ экскурсоводов о событиях 1943 года – о начале и реализации операции «Улусы», о спецпереселенцах и узниках Широклага, о возвращении калмыцкого



народа на родную землю.

Своими воспоминаниями перед присутствующими поделился почетный житель Калмыкии, заслуженный работник культуры РК, общественный деятель Иван Нимгирович Басангов. Выступая Иван Нимгирович, представил свою автобиографическую книгу «Сибирская школа», на страницах которой он знакомит читателя с темой трагического выселения калмыков, мужестве и стойкости людей, трудностях и испытаниях, выпавших на них.

Сотрудники следственного управления поделились своими семейными воспоминаниями о депортации их семей. В завершении мероприятия все присутствующие сошлись в общем мнении, что память помогает нам сохранять историю и она всегда будет сильнее времени.

Изображения



25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1848507>